

老乡成“冤大头”，渔翁是“大老板”……盗用身份证进行违法犯罪活动的情况层出不穷，希望大家保管好身份证明，以免给自己带来不必要的麻烦，造成经济损失

网络淫窝招集100多个“小姐”

主要嫌犯冒用老乡身份证，差点让警察错抓了人

日前，南京鼓楼警方在一起普通的治安案件中，通过深挖细查破获了一起组织、介绍卖淫嫖娼案件，抓获涉案犯罪嫌疑人9名。令人感到诧异的是，此案的主要犯罪嫌疑人竟冒用昔日员工、同乡的身份进行犯罪活动达三年之久，害得警察差点抓错人。



漫画 俞晓翔

卖淫案的背后

2007年12月14日20时许，鼓楼警方在对辖区某大酒店进行检查时，现场抓获一对卖淫嫖娼人员。通过对2名嫌疑人的审查，民警发现这是一起隐蔽性极强的电话招嫖案件。犯罪嫌疑人通过网络招集一批女子，刊登广告发布陪聊信息和公关陪护信息。在与嫖客谈好价格后，他们即在南京及周边城市各大星级酒店进行卖淫嫖娼违法活动，嫌疑人从中抽取嫖资。

民警乘胜追击，通过卖淫女交代，抓获另外两名电话招嫖违法嫌疑人，但组织卖淫的头目李某却依然逍遥法外。

警察差点抓错人

李某，全名不详，男性，经常在南京一带活动。他十分狡猾，很少与“小姐”见面。通过刊登广告或散发名片传单发布所谓公关信息。客户只要有需求，一个电话即与李某联系，李某则根据客户要求，安排合适的“服务人员”上门。

由于李某行事诡秘，又大多选择高档宾馆交易，所

以生意一度非常“红火”，“服务人员”多达上百个，且分布广泛、形成了一个颇具规模的电话招嫖违法犯罪网络。而李某却像狐狸一样，居无定所，行踪不定。

再狡猾的狐狸也逃不过猎人的眼睛。通过调查，刑警们发现李某并非完全隐形，也曾有若干卖淫女与其打过交道。通过多个“小姐”多次辨认，民警们最终确认北京人“李某”为组织介绍卖淫主要嫌疑人并展开追捕。今年元月的一天，办案民警发现“李某”在北京海淀区出现。

刑警们立即连夜赶往北京，在取得北京人“李某”现实照片后传回南京，经多个“小姐”辨认发现此人非彼人！案件发生了戏剧性的变化。

这个北京人“李某”根本就没有参加过此类犯罪。他本人要求警方一定要将“李鬼”抓获，好还他清白，并提供一个信息，他的身份证曾于十年前在南京丢失过，会不会有人冒充身份作案呢？

“李鬼”露出水面

办案民警继续加大力度开展调查，民警最终找到了

所谓的“李某”——万某，其长相与真的李某惊人相似。民警又找来多个“小姐”进行辨认，“小姐”均指认此人就是她们的老板。至此，头目身份终于水落石出，他就是万某、暂住在北京西路一带。

1月11日晚，民警直扑万某的暂住地，将正在家中联系“业务”的万某抓获，并从其家中缴获上百份“公关小姐”名片、各式伪造公章数十枚。经审查，万某交待自2005年以来伙同其妻开“夫妻档”，通过电话网络招嫖，从事组织、介绍卖淫嫖娼违法活动，从中牟取暴利达数十万元。

得知“李鬼”被抓，李某特地从浙江赶来辨认。一见万某，李某这才恍然大悟，原来万某是李某的同乡。十年前，李曾在万某手下工作过，工作中万某借故扣留过李某的身份证，李某以为丢失也没有在意，没想到被李某假冒身份招嫖撞骗至今。

目前，万某夫妇已被鼓楼警方依法刑拘。

通讯员 戴公 快报记者 朱俊

这个劫匪看人出招——碰上弱女施暴 碰上“凶女”装死

快报讯(记者 宗一多)南京一男子由于没钱深夜抢劫，但面对不同的抢劫对象，他采取了不同的态度：面对柔弱女子他抢劫得手，并实施强暴，面对“凶”一点的女子，他不但没抢东西，还被抽了两个耳光，只得倒在地上装死。日前，南京秦淮法院以抢劫罪和强奸罪判处该男子有期徒刑12年，罚金3000元。

今年30多岁的黄某家住南京城南，由于没有什么工作，手头颇为拮据，他决定深夜抢劫单身女子。2007年8月29日凌晨，黄某窜到秦淮区张家花园附近，他

见一女子走进一个小区，于是跟在后面，在一楼的楼道里，他借着黑暗，上前勒住该女子的脖子，并捂住该女子的嘴巴，“赶紧把手上的包给我，不然对你不客气。”该女子很害怕，把手中的包给了黄某，里面有2000多元现金。黄某得手后，看着这个女子颇有些姿色，于是将女子挟持到旁边楼道，强行实施奸淫，未遂。几天后，黄某再次用同样方法劫得100元。

9月7日深夜，黄某跟踪单身女子王某至白下区刘公巷附近。见四下无人，他上前捂住王某的嘴巴强行抢劫其随身携带的包。不

料女孩王某比较胆大，“敢抢我的包！”王某立刻上前抽了黄某两个巴掌。黄某一下懵了，没有想到这个女孩这么凶，这时正好有几个人走了过来。“抢劫啊！”王某大喊，周围群众都围了过来，黄某见势不妙，立刻装死倒在地上，并且手脚还不不停地抽搐着。

女孩王某见状掏出手机报警，黄某倒在地上，计划如何逃跑。他眯着眼睛，看见围观的群众中有一个空当，于是他立即跃起，从空当处飞奔而逃。但没过两天，警察就根据线索将他抓捕归案。

拿了16800元加盟费后“蒸发”

“西岱岛”老板咋是个渔翁

交了16800元的加盟费，却迟迟不见公司授权商标、商号，市民王女士一怒之下向法院提起诉讼，2007年4月法院判决她胜诉。可王女士始终高兴不起来：公司职员相继“蒸发”，工商注册资料显示的公司法人代表竟是赣榆县的一个渔民。奔忙大半年，不但16800元加盟费没要回，还“倒贴”了4000多元的律师费、诉讼费、路费……

胜诉后，公司“人间蒸发”

31岁的王女士是江宁区谷里镇居民，2006年10月，一家名为“西岱岛置业”的顾问公司引起了王女士的注意。该公司散发的广告传单上称：公司提供名为“西岱岛风情”的餐饮加盟服务，只需交16800元的加盟费，就可成为“西岱岛风情”餐饮加盟店，颁发授权商标、商号，提供经营指导、技术指导和相关培训服务。

2006年10月15日，王女士与“西岱岛”公司签订加盟协议，并支付了16800元加盟费。“当时公司业务人员十分热心，还表示愿意帮我在市区寻找店面。”可2个月过去了，“西岱岛”公司始终没有动静。

“我多次前往公司业务部询问催促，可始终没有结果。”王女士感觉不对劲，于2007年2月将“西岱岛”告上法庭，要求退还16800元加盟费。2007年4月，白下区人民法院作出判决，由于“西岱岛”公司未能证明自己拥有至少两家经营一年以

上的直营店，因此不具备特许经营人的条件，对于王女士解除合同并退还加盟费的要求，予以支持。

可胜诉的王女士依然高兴不起来，判决下来后，一直与王女士联系交涉的3名业务员相继“蒸发”，太平北路业务部也人去楼空。

“法人代表”竟是个渔民

工商部门提供的企业登记注册资料显示，“西岱岛”公司注册地位于苜蓿园大街118号-4，法人代表叫“侯双志”。

王女士走访发现，苜蓿园大街118号-4只是“西岱岛”公司名义挂靠地点，“西岱岛”公司实际从未在该地点办公过。王女士随后了解到侯双志的家庭住址为江苏省赣榆县，“合同和诉讼对应的主体都是公司法人，业务员跑了，找法人代表要钱最直截了当！”王女士随即前往查找。

2007年11月底，王女士从南京连夜赶到连云港，又转乘了2个多小时汽车，最终抵达“西岱岛”公司法人代表在赣榆县的家。然而，“法人代表”不过是村上一个老实巴交的渔民老汉，对自己的姓名、住址，老汉全数认可，可有关“西岱岛”置业顾问有限公司，老汉却连称不知情，并称自己的身份证已经遗失了。

“那16800元可是我的血汗钱啊！”身处异乡的王女士欲哭无泪，多年来，王女士辗转各地，辛勤打工，好不容易才攒下几千元的积蓄，为能

加盟“西岱岛风情”，实现做老板的梦想，王女士向亲戚朋友七拼八凑借了1万多。现在不但16800元加盟费血本无归，自己为打官司，支付了律师费、诉讼费外，加上四处奔波的路费一共有4000多元，“可打赢这场官司有什么用？早知道公司注册的法人代表有问题，我就不打这场官司了！”

冒名注册公司屡见不鲜

白下区人民法院执行庭一负责人说，根据“西岱岛”公司的工商注册资料，“侯双志”不但是法人代表，而且还是股东，但这份资料的真实性究竟有多少是值得怀疑的。“类似的情形我们已经遇到过很多次了，都是以虚假的信息资料工商注册，直到诉讼结束判决生效，开始执行时才发现。”

该负责人说，对于王女士遇到的情况，有确属民事纠纷和疑似诈骗这两种可能，如果赣榆县的那位老汉的确不是西岱岛公司实际经营者，但与公司存在关联，或者对自己身份证用于公司注册一事知情，那么此事系民事纠纷，对于法院的判决，老汉应予执行，履行王女士退还加盟费的要求。如果老汉的身份证件系被盗用，那么此事就存在诈骗的可能，具体的调查和认定由公安机关作出。

该负责人说，近期他们曾打算前往赣榆县农村实地了解，但连续的冰雪天气延误了行程。

快报记者 陆鸣

堂弟偷窃 堂哥家收到拘留书

快报讯(通讯员 孟军 见习记者 李梦雅)16岁的蔡骏拿来堂哥蔡云的身份证进了工地，之后开始疯狂偷窃。事发后，拘留通知书寄到了蔡云家里，蔡家人发现不对劲，立即赶到南京一探究竟。

2007年3月，蔡骏从技校毕业后，用堂哥的身份证报名进了南京某厂的工程队。在厂里，蔡骏的工作主要是焊接，每个月1000元。蔡

骏发现工地上的电焊管线管得不严。“铜现在这么值钱，我偷一点也无所谓，况且别人也不知道我的真实身份。”蔡骏说，第一次偷窃很成功，获利几百元。蔡骏胆子一次比一次大，在9个月时间里盗窃数额近两万元。2007年12月13日晚上10点，蔡骏再次伸出贼手，并在厂区内剥电线皮，被巡逻的保安当场抓获。

蔡骏被带到派出所后，报上的名字依旧是堂哥蔡云的名字。拘留通知书很快寄到蔡云家里，蔡家人觉得很奇怪，蔡云明明在广州打工，怎么会跑到南京作案呢？为探个究竟，蔡家人带上所有的资料来到南京，这才发现，盗窃的人是蔡骏。

近日，蔡骏因涉嫌盗窃罪被下关区检察院批准逮捕。(文中人物系化名)

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止采用)、激光、以香除臭(浓烈刺鼻的香露)等传统手段,都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,清除狐臭及体味,告别油耳。重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经11年(1997~2008)市场验证,众口皆碑!

特点:1、功效独特 疏导汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立即见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼顾 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底清除;4、方便 五天只需涂一次,无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;5、无副作用 不刺激皮肤,不改变皮肤颜色,不污染衣物,杜绝以香掩臭;6、品质可靠 国家卫生部特批。

狐臭

无效者 重奖10万元

中国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“著名品牌”;7、无论以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败,都不影响**何氏狐臭净**的功效!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 (市区免费送货)

指定经销★南京:新街口悦华大药房(中山南路101号新街口南站旁,羊皮巷口);中央门国盛药店专柜(南京商厦东150米,龙蟠路33号);新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南门);健军医药商场(山西路);康鑫药店(东乐路);苏鲁大药房(太平南路杨公井车站对面);江宁:颐年堂药店(新马路步行街街口);大厂:欣乐药店(欣乐菜场内);六合:泰山路药店(人民医院路口);溧水:健民药店(通济街百货大楼对面);高淳:玉寿堂药店(电力宾馆对面);浦口:嘉伦光彩大药房(服装城一楼)